



EVROPSKÁ UNIE
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost



Úřad práce ČR

PLÁN REALIZACE ODBORNÉ PRAXE

I. Uchazeč o zaměstnání	ABSOLVENT
<p>Jméno a příjmení:</p> <p>Datum narození:</p> <p>Kontaktní adresa:</p> <p>Telefon:</p> <p>Omezení /vypište nediskriminačně/:</p> <p>V evidenci ÚP ČR od:</p> <p>Vzdělání:</p> <p>Znalosti a dovednosti:</p> <p>Pracovní zkušenosti:</p> <p>Absolvent se účastnil před nástupem na Odbornou praxi v rámci aktivit projektu:</p> <ul style="list-style-type: none">a) Poradenstvíb) Rekvalifikace	

II. ZAMĚSTNAVATEL

Název organizace: **Obec Chotěšov**

IČO: 00256706

Adresa pracoviště: Plzeňská č.p. 88, 332 14 Chotěšov

Vedoucí pracoviště:

Kontakt na vedoucího pracoviště:

Zaměstnanec pověřený vedením

Odborné praxe – **MENTOR**

Jméno a příjmení:

Kontakt:

Pracovní pozice/Funkce Mentora Pracovník provozně-technického úseku

Druh práce Mentora /rámec pracovní náplně/:

Řidič motorových vozidel, dělník čištění města, technický pracovník, topič

III. ODBORNÁ PRAXE

Název pracovní pozice absolventa:	Pomocník, uklízeč
Místo výkonu Odborné praxe:	Obec Chotěšov
Smluvený rozsah Odborné praxe:	40 hod./týden
Kvalifikační požadavky na absolventa:	ZŠ
Specifické požadavky na absolventa:	žádné
Druh práce - rámec pracovní náplně absolventa	Práce na údržbě veřejné zeleně, úklidové práce místních komunikací, chodníků a veřejných ploch

KONKRETIZUJTE STANOVENÍ CÍLŮ ODBORNÉ PRAXE A ZPŮSOB JEJICH DOSAŽENÍ:

PRŮBĚŽNÉ CÍLE:

Zadání konkrétních úkolů činnosti

- údržba travních porostů v obci, čištění komunikací a ploch od nečistot, udržování obecní kanalizace
- svoz, třídění a likvidace komunálního odpadu údržba komunikací, veřejných prostor, zeleně

STRATEGICKÉ CÍLE:

- osvojení si odborných kompetencí a získání praktických zkušeností
- orientace v oblasti údržby budov a zeleně
- získání vědomostí

VÝSTUPY ODBORNÉ PRAXE:

/doložte přílohou/

Příloha č. 1 Průběžné hodnocení absolventa

Příloha č. 2 Závěrečné hodnocení absolventa

Příloha č. 3 Osvědčení o absolvování Odborné praxe

Příloha č. 4 Reference pro budoucího zaměstnavatele*

** V případě, že si zaměstnavatel účastníka neponechá v pracovním poměru po skončení Odborné praxe, poskytne zaměstnavatel „Reference pro budoucího zaměstnavatele“, a to ve volné formě.*

HARMONOGRAM ODBORNÉ PRAXE

Harmonogram Odborné praxe, tj. časový a obsahový rámec průběhu Odborné praxe je vhodné předjednat a konzultovat mezi zaměstnancem KrP a KoP ÚP ČR, mentorem a absolventem již před nástupem absolventa na Odbornou praxi, aby jeho rámec byl zřejmý již před podepsáním Dohody o vyhrazení společensky účelného pracovního místa a popřípadě Dohody o poskytnutí příspěvku na mentora. Podle aktuální situace a potřeby může být harmonogram doplňován nebo upravován.

Měsíc/ Datum	Aktivita	Rozsah	Zapojení Mentora
4/2021	Orientace v katastru obce, seznámení se se specifiky jednotlivých obcí, seznámení s pracovištěm, seznámení s předpisy BOZP a PO.	176 hod.	ANO
5/2021	Údržba chodníků v obci, hrabání travních porostů, udržování průchodnosti odpadových kanálů a vpustí.	168 hod.	ANO
6/2021	Seznámení se s obsluhou a provozem jednotlivých strojů a ručních mechanizačních prostředků využívaných při práci, hrabání travních porostů, svoz tříděného odpadu – plasty, papír.	176 hod.	ANO
7/2021	Sekání košovou, bubnovou sekačkou, hrabání travních porostů, svoz tříděného odpadu – plasty, papír, seznámení s údržbou zeleně.	176 hod.	ANO
8/2021	Sekání košovou, bubnovou sekačkou, hrabání travních porostů, svoz tříděného odpadu – plasty, papír, údržba zeleně v obci, vývoz košů z veřejných prostranství, likvidace nebezpečného odpadu, čištění chodníků od plevele.	176 hod.	ANO
9 - 10/2021	Sekání košovou, bubnovou sekačkou, hrabání travních porostů, svoz tříděného odpadu – plasty, papír, zalévání zeleně v obci, vývoz košů z veřejných prostranství, hrabání listí na obecních plochách.	344 hod.	ANO
11 – 12/2021	Nadále zdokonalování se v práci s křovinořezem, hrabání listí na obecních plochách. Svoz tříděného odpadu v obci. Čištění, mytí sekaček, křovinořezů a dalšího používaného pracovního náčiní. Péče o urnový háj a hřbitov – zametání cestiček, hrabání spadaného listí, odemykání a zamykání vchodů.	360 hod.	ANO
01 – 03/2021	Úklid napadaného sněhu, shrnování, metení na obecních plochách. Péče o hřbitov a urnový háj - údržba cestiček od spadaného listí a náletových dřevin, zodpovědnost za odemykání a zamykání vstupů. hřbitova. Mytí nákladních aut a strojů v majetku obce. Svoz tříděného odpadu v obci. Pravidelné vyvážení košů na veřejných prostranstvích obce.	512 hod.	ANO

Dne 6. 10. 2021 schválil